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Anfrage 
 
 
der Abgeordneten Anna Franz  
Kolleginnen und Kollegen 

an die Bundesministerin für Unterricht, Kunst und Kultur 

betreffend Evaluierung der Aufnahmezahlen in Schulen der Sekundarstufe I 

Das Regierungsübereinkommen sieht vor, dass die Modellversuche auf der 
Sekundarstufe I „von Beginn an nach vergleichbaren Kriterien evaluiert“ werden. Es 
ist daher davon auszugehen, dass wissenschaftlich fundierte, begleitende 
Evaluierungen durchgeführt werden und wurden und dazu auch aktuelle 
Aufnahmeentwicklungen an der Sekundarstufe I beobachtet wurden. 

Dem Vernehmen nach liegt dem BMUKK tatsächlich eine Evaluierung hinsichtlich 
der Aufnahmezahlen in Schulen der Sekundarstufe I vor. 

Daher stellen die unterzeichneten Abgeordneten an die Bundesministerin für 
Unterricht, Kunst und Kultur nachstehende 

Anfrage 

1. Wie viele Schüler wurden in den Schuljahren 2007/08 bis 2011/12 in den 
Schulen der Sekundarstufe I nach Schularten bzw. Modellversuchen 
(z.B. NMS) gegliedert aufgenommen? 

2. Wie viele Schüler eines Altersjahrgangs besuchten in den Schuljahren 
2007/08 bis 2011/12 eine AHS-Unterstufe, eine Hauptschule oder eine Neue 
Mittelschule? 

3. Liegen Ihrem Haus Evaluierungsergebnisse (einzelner Bereiche oder 
insgesamt) der Schulversuche auf der Sekundarstufe I vor?
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4. Liegt Ihrem Haus eine Evaluierung hinsichtlich der Anmelde- und 
Aufnahmezahlen in Schulen der Sekundarstufe I vor? 

5. Wenn ja zu 3.) oder 4.) sind Sie bereit, diese am Wege der 
Anfragebeantwortung zur Verfügung zu stellen? 

6. In manchen Regionen Österreichs liegt das Angebot an Plätzen in der 
Unterstufe der AHS derzeit unter dem Bedarf bzw. ist gar nicht vorhanden. 
Aus welchen Regionen wurde im laufenden Schuljahr 2011/12 von Seiten der 
Betroffenen vor Ort das Anliegen an Sie als Unterrichtsministerin 
herangetragen, für ein ausreichendes Angebot an Plätzen in der AHS- 
Unterstufe zu sorgen? 
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